
Segédlet nyilvántartásba vett adatok módosítása iránti kérelem elektronikus kérelembenyújtó 
felületen történő beadásához 

 
Az elektronikus kérelembenyújtó felület elérése  
 
Az Egységes Mezőgazdasági Ügyfél-nyilvántartási Rendszerben nyilvántartásba vett adatok módosítása iránti 
kérelem elektronikus úton a Magyar Államkincstár elektronikus kérelembenyújtó felületén nyújtható be, mely a 
következő helyen található: https://www.mvh.allamkincstar.gov.hu/e-ugyintezes  
 

A hivatkozás megnyitását követően az „Alkalmazás megnyitása” gombra kattintva érhető el az 
elektronikus kérelembenyújtó felülete: 
 

 

Az „Alkalmazás megnyitása” gomb megnyomását követően az alábbi felület jelenik meg, ahol a felhasználó a 

„Bejelentkezés” menüpontban megjelenő legördülő menüből történő választástól függően az Ügyfélkapu, illetve 

a Központi Azonosítási Ügynök (KAÜ) igénybevételével, azonosítást követően tud bejelentkezni az alkalmazásba.  

 

Bejelentkezés ügyfélkapun:    

 

 

Bejelentkezés KAÜ-n: 



A bejelentkezést követően az „Ügyfél-nyilvántartási ügyek” menüben található „Ügyfélnyilvántartásba 

bejelentett adatok módosítása” almenüpontot választva megjelenik a nyilvántartásba vett adatok módosítása 

iránti kérelem elektronikus benyújtó felülete. 

 

A megnyitást követően felugró ablakban megjelenő figyelmeztetés tudomásul vételét az OK gombbal jelezheti, 

enélkül nem lehet megkezdeni a kérelem rögzítését. 

 

Ezt követően elérhetővé válik a benyújtó felület, melyen az ügyfél-nyilvántartási rendszerbe 

bejelentett/bejelenthető adatok az alábbi csoportosításban láthatók: 

 „Ügyfél adatok” 

 „Képviseletre jogosult bejelentése” 

 „Telephely bejelentése” 

 „Csatolt dokumentumok” 

 „Nyilatkozat” 

 

Ügyfél adatok bejelentése/módosítása/megszüntetése: Az újonnan bejelenteni kívánt adatot a megfelelő üres 

cellába kell beírni. A korábban bejelentett adat módosításához ki kell törölni a felületre betöltődött (az ügyfél-

nyilvántartási rendszerben aktuálisan szereplő) adatot, és rögzíteni kell az újat. 

FONTOS: Az őstermelői- illetve az egyéni vállalkozói tevékenység, valamint a fizetési számlaszám megszűnését nem 

az adat törlésével, hanem az erre szolgáló jelölő négyzetbe tett pipával kell jelezni. 



 

Képviseltre jogosult bejelentése/módosítása/megszüntetése: Képviseletre jogosult bejelentéséhez az „+ Új 

képviseletre jogosult” gombra kattintva nyílik le a kitöltendő rész. 

 

Az adatok módosítására a felületre betöltődött adatok törlésével és felülírásával van lehetőség. A képviseltre 

jogosultság megszűnését az erre szolgáló jelelő négyzet jelölésével lehet bejelenteni: 



 

Amennyiben a kérelem benyújtása előtt észleli, hogy tévesen kezdte meg új képviseletre jogosult felvitelét, 

lehetőség van a megkezdett rögzítés törlésére. A téves új rögzítés törlését a „Törlésre kijelöli” jelölőnégyzetre, 

majd a „- Képviseletre jogosult törlése” gombra kattintva lehet elvégezni. 

 

Telephely bejelentése/módosítása/megszüntetése: Telephely bejelentéséhez az „Új telephely” gombra kattintva 

nyílik le a kitöltendő rész. 

 

Az adatok módosítására a felületre betöltődött adatok törlésével és felülírásával van lehetőség. A telephely 

megszűnését az erre szolgáló jelölő négyzet jelölésével lehet bejelenteni. 



 

Amennyiben a kérelem benyújtása előtt észleli, hogy tévesen kezdte meg új telephely felvitelét, lehetőség van a 

megkezdett rögzítés törlésére. A téves új rögzítés törlését a „Törlésre kijelöli” jelölőnégyzetre, majd a „Kijelöltek 

törlése” gombra kattintva lehet elvégezni. 

 

Csatolt dokumentumok: A módosító kérelemhez lehetőség van banki kivonatok, aláírási címpéldány, egyéb 

mellékletek csatolására. 

A csatolandó dokumentum a „+Fájl kiválasztása” gomb megnyomása után felugró ablakban választható ki:  

 

 



 

A kiválasztott dokumentumot a „Megnyitás” gomb megnyomásával lehet csatolni a kérelemhez. 

 

Ezt követően megjelennek a felületen a feltöltés adatai, valamint a sikeresen csatolt dokumentum neve. A 

feltöltés után meg kell jelölni a csatolt dokumentum típusát (pl.: cégkivonat, fizetésiszámla-kivonat, egyéb stb.): 

 

Amennyiben az adott dokumentum tévesen került csatolásra, a már csatolt dokumentum a fájlnév előtt látható  

„- Töröl” jelölőnégyzetet jelölésével, majd a „-Töröl” gomb megnyomásával törölhető. 

 



Nyilatkozat: benyújtás előtt a „Nyilatkozat” felületen elhelyezett jelölőnégyzet jelölésével kell jelezni, hogy a 

nyilatkozatban foglaltakat elolvasta és tudomásul veszi, enélkül a módosító kérelmet nem lehet beadni. 

 

Hibák 

A képernyő bal felső sarkában látható „Hibák” funkciógomb megnyomására a kérelem hibalistája jelenik meg, 
amely a bizonylat valamennyi hibáját és figyelmeztető üzenetét tartalmazza. 
 

 
 
Figyelmeztető hibák esetén sárgára, súlyos hiba esetén pirosra színezzük a hibás adatot tartalmazó adatmezőt, a 
hibaszöveg a hibás mezőre állva megjeleníthető. Amennyiben a hibalistán nem szerepel súlyos (pirossal jelölt) 
hiba, a kérelem formailag hibátlan, ügyfélkapun keresztül benyújtható.  
  
Javasoljuk a hibaüzeneteket minden esetben elolvasni, mert azok fontos információt tartalmazhatnak. 

A hibák javítása után az „Ellenőrzés” gombra kattintva lefutnak az ellenőrzések, a „Beadás” gomb aktívvá válik, 

beadható a kérelem.  

 

Beadott kérelem nyomtatása: A beadást követően a fent látható képen található „Vissza a menüre” gombra 

kattintva visszatérhetünk a bejelentkezés utáni főoldalra. A kérelem nyomtatásához az „Általános ügyintézés” 

fülön a „Beadott kérelmek megtekintése” menüpont kell kiválasztani. 



 

Ezután a „Keresés” gombra kattintunk, majd megjelennek a már benyújtott kérelmek. A kiválasztandó kérelem 

vonalkódjára kattintva a kérelmet megnyitni/ menteni lehet. Ezt követően nyomtatható a kérelem. 

 

 



 

Kijelentkezés: a bejelentkezett ügyfél neve alatt található a Kijelentkezés funkciógomb, amelyet megnyomva 

megtörténik a kijelentkezés az elektronikus felületről. 

 

Amennyiben a kérelem beadása során kérdése van, vagy probléma merül fel, kérjük, az alábbi elérhetőségeken 

keresse ügyfélszolgáltunkat, vagy vegye fel velünk a kapcsolatot a Magyar Államkincstár portáljának Kérdés-

válasz felületén (https://www.mvh.allamkincstar.gov.hu/kerdes-valasz). 

 

 

https://www.mvh.allamkincstar.gov.hu/kerdes-valasz

